
ATA DA 3ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DO PROCESSO JUDICIAL 

ELETRÔNICO – 2021 

(239ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DO PJE) 

 

Ata da terceira reunião do Comitê Gestor do Processo Judicial Eletrônico, realizada em 

dezenove de março de dois mil e vinte e um, às catorze horas, por meio de 

videoconferência, utilizando-se a plataforma Microsoft Teams, sob a presidência do 

Excelentíssimo Senhor Juiz Auxiliar da Presidência Marcio Evangelista Ferreira da Silva, 

com a participação dos membros do Comitê Gestor do Processo Judicial Eletrônico, 

designados pela Portaria GPR seiscentos e sessenta e quatro, de treze de maio de dois 

mil e catorze, disponibilizada no Diário de Justiça Eletrônico de catorze de maio de dois 

mil e catorze, a saber, o Senhor Juiz Auxiliar da Presidência Marcio Evangelista Ferreira 

da Silva, o Excelentíssimo Senhor Juiz Auxiliar da Primeira Vice-Presidência Francisco 

Antônio Alves de Oliveira, o Excelentíssimo Senhor Juiz Auxiliar da Segunda Vice-

Presidência Luís Carlos de Miranda, os  Excelentíssimos Senhores Juízes Auxiliares da 

Corregedoria Pedro de Araújo Yung-Tay Neto e Marilza Neves Gebrim, o Excelentíssimo 

Senhor Juiz de Direito da Vigésima Quarta Vara Cível de Brasília Flávio Augusto Martins 

Leite, a Excelentíssima Senhora Juíza de Direito Coordenadora do Núcleo Judiciário da 

Mulher do TJDFT Gislaine Carneiro Campos Reis, a Excelentíssima Senhora Juíza de 

Direito do Segundo Juizado Especial Cível e Criminal de Sobradinho Keila Cristina de Lima 

Alencar Ribeiro, o Excelentíssimo Senhor Procurador de Justiça do MPDFT André Vinícius 

de Almeida, a Senhora Defensora Pública do Distrito Federal Sandra Aparecida Dohler 

Ferreira, o Excelentíssimo Senhor Procurador do Distrito Federal Helder de Araújo 

Barros, o Senhor Secretário-Geral do TJDFT Celso de Oliveira e Sousa Neto, o Senhor 

Secretário-Geral da Presidência do TJDFT Edvaldo Santos Guimarães Júnior, o Senhor 

Secretário-Geral da Corregedoria Eduardo de Castro Rodrigues, o Senhor Secretário de 

Desenvolvimento de Sistemas Declieux Dias Dantas, o Senhor Coordenador da COSIST 

Tulio Vieira Lins Parca e o Senhor Secretário Judiciário Julião Ambrósio de Aquino. 

Presentes também: o Senhor Defensor Público do Distrito Federal João Marcelo Mendes 

Feitosa e a senhora Gabriela Badaró da equipe de apoio da Assessoria Especial para 

Processo Eletrônico do MPDFT. 

Abertura: O Excelentíssimo Senhor Juiz Auxiliar da Presidência Marcio Evangelista 
iniciou a reunião cumprimentando a todos e comunicou que na próxima semana começa 
a funcionar o balcão virtual, que será a porta de entrada do judiciário, e que Defensoria 
Pública e OAB devem orientar seus jurisdicionadas para que utilizem esse meio. Em 
seguida, submeteu à apreciação dos membros do Comitê os itens da pauta:  

1º item da pauta: Aprovação da ata da 2ª Reunião do Comitê Gestor do PJE. A ata foi 

aprovada, por unanimidade. 

2º item da pauta: SEDES/COSIST – PA SEI 2830/2021 - sugestão apresentada por oficial 
de justiça para que seja incluído link junto ao andamento processual de distribuição dos 
mandados no PJE (ou na respectiva tela de consulta a mandados distribuídos), que 



direciona o usuário dos serviços do TJDFT para aplicativo de mensagens (whatsapp), 
realizando contato com os/as oficiais de Justiça deste Tribunal. O senhor juiz Marcio 
ressaltou a importância que esteja formalizado no PA que os oficiais de justiça estão de 
acordo com a disponibilização dos seus dados pessoais e propôs o seguinte 
encaminhamento: abrir vista do PA ao Sindicato dos Oficiais de Justiça e para a 
Associação dos Oficiais de Justiça para que se manifestem sobre esse pedido, e em 
especial, com base na Lei Geral de Proteção de Dados, por haver disponibilização de 
dados sensíveis, e caso as entidades de classe se manifestem pela aprovação do pedido, 
a demanda pode ser incluída na fila de desenvolvimento, no médio/longo prazo, de 
acordo com a priorização do comitê. A proposta foi aprovada pelo Comitê Gestor do 
PJe, por unanimidade. 

3º item da pauta: SEDES/COSIST – PA SEI 10279/2020 - pedido da COORPRE para 
implementação de "painel para extração de dados, a fim de que haja uma adequada 
gestão dos processos e controle de prazos na unidade". O senhor Declieux informou é 
possível atender a demanda, da mesma forma como foi feito no 1º grau, porém é uma 
demanda de alta complexidade. Sugeriu que a demanda seja incluída na fila de 
desenvolvimento, no médio/longo prazo, de acordo com a priorização do comitê. A 
proposta foi aprovada pelo Comitê Gestor do PJe, por unanimidade. 

4º item da pauta: SEDES/COSIST – PA SEI 3233/2021 - sugestão de melhoria no PJe 
formulada pela Excelentíssima Juíza de Direito Gislaine Reis, Coordenadora do NJM. A 
senhora juíza Gislaine expôs as razões do pedido. O senhor Declieux informou da 
impossibilidade de atendimento quanto ao arquivamento de MPU com pendência de 
parecer psicossocial, e sugere a disponibilização da tarefa TRATAR AUTOS REMETIDOS A 
PSICOSSOCIAL [COMUM] no menu AGUARDAR PRAZOS E DILIGÊNCIAS. Já em relação à 
redistribuição de MPU com pendência de parecer psicossocial, recomenda ajuste de 
procedimento entre as unidades envolvidas, com o retorno dos autos ao Juízo que 
declarou sua incompetência e devolução à COORPSI pelo Juízo competente após a 
redistribuição. O senhor juiz Marcio sugeriu o seguinte encaminhamento para o PA: 
arquivamento sem desenvolvimento. A senhora juíza Gislaine ficou de repassar às varas 
de violência doméstica as sugestões de mudança de procedimento. A proposta foi 
aprovada pelo Comitê Gestor do PJe, por unanimidade. 

5º item da pauta: SEDES – PA SEI 19932/2020 – consulta de mandados na intranet e 
internet. O senhor Declieux informou que a consulta em questão estava com alguns bugs 
mas foi já foi corrigido e está funcionando tanto na intranet quanto na internet. 

6º item da pauta: SEDES – Data de entrada em produção das versões nacionais (2.1.2.2, 
2.1.2.3 e 2.1.2.4). O senhor Declieux informou que a entrada em produção das versões 
nacionais 2.1.2.2, 2.1.2.3 e 2.1.2.4 do PJe será no dia vinte e nove de abril de dois mil e 
vinte e um e que avisos serão colocados no sistema oportunamente. Que essas versões 
contemplam aproximadamente 90 melhorias e correções. 

7º item da pauta: SEDES – Integração do PJe com o sistema Renajud – Issue PJEVII-4351 
– [CNJ] - O senhor Declieux informou que o CNJ solicitou que o TJDFT seja o piloto nesta 
implantação e que tão logo o CNJ defina os critérios, será feito teste da integração, em 
conjunto com a Corregedoria.  



8º item da pauta: Assuntos Diversos.  

8.1 – O senhor André Vinícius questionou sobre a incompatibilidade das mídias dos 
depoimentos especiais. O senhor Tulio informou que isso já seria uma questão 
superada, pois em contato com a Corregedoria da Polícia Civil, verificou-se que a juntada 
está sendo feita diretamente no PJe. O senhor André Vinícius reforçou que o problema 
persiste e ficou de enviar demanda formal no e-mail do comitê com maiores 
informações para verificação. 

8.2 – A senhora juíza Gislaine ficou de enviar duas demandas via formulário no e-mail 
do comitê. A primeira sobre o fluxo do incidente de insanidade mental, para que seja via 
PJe e não por e-mail e a segunda para criação de alerta, ou nova tarefa, para apreciação 
da prisão em cumprimento de preventiva. 

9º item da pauta: Agendamento da próxima reunião do Comitê Gestor do PJe. Foi 

agendada a próxima reunião para o dia nove de abril de dois mil e vinte e um, às catorze 

horas. Exaurida a pauta, o Senhor Juiz Marcio Evangelista Ferreira da Silva encerrou a 

reunião às quinze horas e cinco minutos, da qual eu, Bruna Lopes Ferreira Mariano, 

lavrei a presente ata, que, por expressão da verdade, segue assinada pelo Presidente do 

Comitê e pelos demais integrantes. 

 

MARCIO EVANGELISTA FERREIRA DA SILVA 

Presidente do Comitê Gestor do PJE 
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Juiz Auxiliar da Primeira Vice-Presidência 

LUIS CARLOS DE MIRANDA 

Juiz Auxiliar da Segunda Vice-Presidência 

PEDRO DE ARAÚJO YUNG-TAY NETO 

Juiz Auxiliar da Corregedoria 

MARILZA NEVES GEBRIM 

Juíza Assistente da Corregedoria 

FLÁVIO AUGUSTO MARTINS LEITE 

Juiz de Direito da 24ª Vara Cível de Brasília 
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Juíza de Direito do Juizado Especial Cível e Criminal e Juizado de Violência Doméstica e 
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KEILA CRISTINA DE LIMA ALENCAR RIBEIRO  
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EDVALDO SANTOS GUIMARÃES JÚNIOR 
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DECLIEUX DIAS DANTAS 
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